
新入社員研修会アンケート 
平成２４年４月１６･１７日 

一般社団法人愛知県建設業協会 

 

今後の講習会・研修会等を充実させるために、皆様の率直なご意見をお聞かせください。 

 

該当する番号を○で囲んでください。 

＜問１＞ 建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか。 

１） そう思います 

２） そう言われれば、そうかな 

３） そんな重要な産業とは知らなかった 

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 

５） そう思っていない 

６） その他 

 

＜問２＞ 今回の研修についてお聞かせください。 

内容は                 その理由（複数回答可） 

１）たいへん参考になった          イ）説明が理解しやすかった 

２）ある程度参考になった          ロ）具体的な事例が多かった 

                       ハ）参考になる情報が得られた 

３）どちらともいえない           二）説明がわかりにくかった 

４）参考にならなかった           ホ）具体的な事例が少なかった 

                       へ）参考になる情報が得られなかった 

ト）その他                     

                                                 

                                                 

＜問３＞ 本研修会を貴社の今後の後輩や同僚に進めたいと思いますか 

１）はい       ２）いいえ       ３）どちらともいえない 

 

＜問４＞ 今回は建設業における最低限の知識について研修を実施しました。今後の実務に      

どの程度お役に立つと思いますか。 

                                                 

                                                 

                                                 

                                                 

                                                 

 

 

お役立ち度（１００点満点として）は何点ですか

 

点／１００点 

 


